

РАЗВИТИЕ ПЕНСИОННОЙ СИСТЕМЫ РЕСПУБЛИКИ БЕЛАРУСЬ

НАУМЧИК С.Г., БЕРДНИК К.О. (СТУДЕНТКИ 3 КУРСА)

Проблематика. Данная работа направлена на исследование эффективности развития пенсионной системы Республики Беларусь. Немаловажной частью государственной политики является совершенствование системы социальной защиты, в том числе ее пенсионной составляющей. Данный вопрос, о развитии пенсионной системы в РБ, на сегодняшний день является актуальным и рассматривается на ближайшую перспективу, в связи с тем, что в ближайшем будущем пенсионная система Беларуси станет дефицитной.

Цель работы: проанализировать эффективность развития пенсионной системы Республики Беларусь, выявить проблемы пенсионного обеспечения страны, определить направления оптимизации показателей социально-экономического развития, дать практические рекомендации по совершенствованию пенсионной системы Республики Беларусь.

Объект исследования: пенсионная система Республики Беларусь.

Использованные методики: наблюдение, сравнение, анализ и синтез, изучение и обобщение, экономико-статистический, графо-аналитический метод, моделирование.

Научная новизна. Научная новизна исследования заключается в формировании теоретических и методических положений, разработке практических рекомендаций по развитию существующей пенсионной системы Республики Беларусь на основе экономико-статистических показателей социально-экономического развития, способствующего высокому уровню благосостояния населения.

Полученные научные результаты и выводы. Определены необходимость и эффективность внедрения усовершенствований в систему пенсионного обеспечения. Обоснованы и проанализированы основные направления развития пенсионной системы Республики Беларусь. Сформулированы и обоснованы основные характеристики, влияющие на улучшение показателей социально-экономического развития.

Практическое применение полученных результатов. Выполненные автором теоретические обобщения, разработанные методические рекомендации направлены на повышение показателей социально-экономического развития за счет изменения параметров системы пенсионного обеспечения.

ПРИМЕНЕНИЕ SCOR-МЕТОДИКИ В ОПТИМИЗАЦИИ СТРОИТЕЛЬНОГО ПРОИЗВОДСТВА И СОПУТСТВУЮЩИХ ЕМУ ПОТОКАМ

*ПАРАФЕНИЮК А.А. (СТУДЕНТ 2 КУРСА),
БЕРДНИК К.О. (СТУДЕНТКА 3 КУРСА)*

Проблематика. Данная работа заключается в раскрытии нетрадиционного фактора оптимизации строительного производства и сопутствующих ему потоков – SCOR-методики.

Цель работы: изучить особенности SCOR – методики, показать основные преимущества внедрения системы в практическую деятельность строительных производственных предприятий.

Объектом исследования являются материальные, информационные, финансовые и т. п. потоки строительных производственных предприятий.

Использованные методики. В работе используется SCOR-методика, при использовании также использовался метод синтеза и сопоставления.

Научная новизна. Эволюция логистических систем доказывает, что они становятся одним из важнейших стратегических инструментов в конкурентной борьбе между предприятиями как строительных, так и иных отраслей производства. Применение методики SCOR при анализе цепей поставок и оптимизации логистических потоков позволяет минимизировать издержки и повышать конкурентоспособность как отдельных фирм, так и целых логистических цепей строительного производства. Актуальность обусловлена отсутствием российских аналогов данной методики и малой сферой применения данной методики в наших условиях.

Полученные научные результаты и выводы. SCOR-методика – универсальный инструмент специалиста-логиста, позволяющий проанализировать эффективность деятельности как отдельной фирмы строительной отрасли, так и всей цепи поставок. Система позволяет минимизировать издержки и экономить время как в кратко, – так и в долгосрочных периодах за счёт оптимизации логистических потоков. Затраты на изучение и внедрение данной системы единовременны и обеспечивают фирме повышенную конкурентоспособность в долгосрочном периоде.

Практическое применение полученных результатов. Изученная методика может применяться на любом строительном производстве страны. Она подходит для описания и оптимизации всех видов логистических потоков и может быть применена независимо от особенностей выпускаемой продукции.

ИННОВАЦИОННОЕ РАЗВИТИЕ

ГАРАХ А.Г., ЕШКИЛЕВА Г.В. (СТУДЕНТЫ 4 КУРСА)

Проблематика. Данная работа направлена на исследование инновационной стадии развития Республики Беларусь, обеспечивающей повышение конкурентоспособности национальной экономики и образовательного процесса, проблематики и развития РБ.

Цель работы: определить роль инновационного развития Республики Беларусь.

Объект исследования. Инновационное развитие и инновационная деятельность в строительстве — особая экономическая зона для создания благоприятных условий для разработки высоких уровней развития строительства и обеспечения передовых технологий в Республике Беларусь.

Использованные методики: анализ направлений развития инновационных технологий в рамках страны и за рубежом.

Научная новизна. Создание благоприятного климата для инвестиций в высокотехнологические и наукоемкие отрасли национальной экономики Республики Беларусь.

Полученные научные результаты и выводы. Инновационные технологии сегодня – это не только предпосылка эффективности экономики, но и условие